



## EGÉSZSÉGÜGYI SZAKMAI KOLLÉGIUM

Elnök: Dr. Fülesdi Béla egyetemi tanár

**Dr. Ónodi-Szűcs Zoltán**  
**Államtitkár Úrnak**  
**EMMI Egészségügyért Felelős Államtitkárság**

Tisztelt Államtitkár Úr!

Korábbi, Betlehem József Dékán úr jelenlétében megtartott egyeztetésünknek megfelelően a Szakmai Kollégium Tagozata a tanács bevonásával összeállította azt a betegellátási kompetencia listát, amelyet az aneszteziológia és intenzív terápiás szakma a MSC végzettségű aneszteziológus okleveles ápoló képzés vonatkozásában szakmailag indokoltnak, elfogadhatónak és a betegbiztonságot szolgálónak tekint. A kompetencia listát mellékelten megküldöm.

A kompetencia lista kialakítását számos előzetes egyeztetés előzte meg a szakmán belül, amelybe –minthogy a kollégiumi tanácsba az Magyar Aneszteziológus és Intenzív Terápiás Társaság delegálja a tagok jelentősebb részét- a MAITT is bevonódott.

Az alábbi dolgokat kiemelten és határozottan hangsúlyoznom kell a tagozat részéről:

1. A szakma nem zárkózott el az MSc. képzéstől, hiszen nekünk is érdekünk a velünk dolgozó aneszteziológus kollégák minél magasabb képzettségi szintjétől.
2. A szakma támogatta és jelenleg is támogatja a szintén a mi szakmacsoportunkba tartozó Intenzív ápoló MSc képzés kompetencia körét, azzal szemben tudomásom szerint semmilyen kritika nem hangzott el a szakmai kollégium részéről (bár megjegyzem ennek képzési kurrikulumában is vannak véleményünk szerint irreális elvárások). Ez alapján –bár ezzel kapcsolatosan sem történt a képzés beindítása előtt egyeztetés a szakma képviselőivel- nem érhet minket az a vád, hogy nem konstruktívan állunk egy szerintünk is fontos képzés beindításához.
3. Ugyanakkor – ahogy ez mellékelte kompetencia listából kiderül- a Szakmai Kollégium – korábbi véleményét és a képzéssel kapcsolatos aggodalmait quasi fenntartva- továbbra sem támogatja az MSc. végzettségű ápolók önálló aneszteziológiai ellátói kompetenciájának megszerzését, sem önállóan, sem orvosi felügyelet mellett.
4. Az általunk elkészített bővített ellátási kompetencia lista kifejezi azt, hogy aneszteziológiai és intenzív terápiás szakma támogatni kívánja és nagyra becsüli az emelt kompetenciájú aneszteziológiai ápolók képzését.

